AMeagre yeye

Ha aBTomMobune

MH-4T 2500 py6
nr-BC 3000 py6

BeuepHuu Tapud

neLwKom
Ha aBTomobune

*paboTaeT rno AMHaAMU4YHOW crucTeme LeHoobpa3oBaHWA

(Wrislnaom

Manku pna 60 MUH 200 py6
CKaHAWHABCKOW Xoab6bl
Benocunep T 4ac 350 py6
2 yaca 550 py6
3 yaca 700 py6
HacTonbHbIN TEHHUC free
Fopoaku free
'MraHTcKas g)xeHra free
HacTonbHble urpbl free
bagMUHTOH free

(Wrisliracmise

KoHHbIe nporynku 60 MUH 3900 py6

BepxoBasi nporynka
C MHCTPYKTOBOM B JieC

KBAOPOIrUrAHT

1 kBagpoLuKI paccynTaH

Ha 3 4Jen

MporynoyHbiii MapLupyT Tyac 30MuH 8800 py6
MapuwpyT “OcTpoBa nob6eun” 3 4yaca 14000 py6
MapuwpyT “[leBATb oCcTPOBOB” 4 yaca 16600 py6
MapuwpyT “CemMb 6paTbeB” 7 Yacos 27000 py6

WWM/MW

MH-4T, 2 yaca 2200 py6
nT-BC, 2 Yaca 2600 py6

Khonoinserne.cana

PeweTkKa 1wt 400 py6
LLamnypbl Twr 150 py6
Yronb 1 naket 800 py6
Po3ur 1wt 500 py6
OpHopasoBas nocyaa 6 nepcoH 900 py6

*719 rocTel, He NPoXKUBaroLnX B oTene, [ONOHUTENIbHO
onnaynBaeTcs Nosib3oBaHUe MHYPaCTPYKTYpPoi

C.n-ii

60 MUHYT 1300 py6
120 MUHYT 2000 py6

-

CeT Ha KaTepe 25 MUH 6500 py6
C NMUJI0TOM
MUHcTpyKTOp 25 MUH 1200 py6

no BeK-cepPpuHry

Ab6oHeMeHT Ha 10 ceToB 10*25 MuH 60450 py6
(kaTep c nMnoToMm)

*npu npnobpeteHun ot 15 cetoB - ckngka 10%

lorigpccsn one

90 muH, 1-3 yenoBseka 3500 py6
90 MuH, 3-5 yenosek 4500 py6
90 muH, 6-10 yenosek 8000 py6

*ansa NMPoOXXnBarOLLUNX - BKJIOHEHO B CTOUMOCTDb I1POXUBaHUA

ANagge

O6wuinn maccax Tena 3500 py6

Maccax cnuHbl 2000 py6
AHTULENNIONNUTHBIN 4300 py6
LeTckuin Mmaccax 2000 py6
Maccax nuua 1800 py6

Maccax nuua + macka 2500 py6




